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Усунення розрізненості даних з використанням бізнес-аналітики: роль 

організаційної культури та лідерства у страховому секторі Йорданії 

Системи бізнес-аналітики стають життєво важливими в страховому секторі Йорданії, забезпечуючи підвишення 

ефективності, дотримання вимог і прийняття рішень на основі даних. У статті досліджується те, як інституційні, 

технічні та культурні умови впливають на ефективність впровадження бізнес-аналітики, особливо у подоланні 

постійних ізоляцій даних і фрагментованих застарілих систем. Структуроване опитування проводилося у період 

з вересня по грудень 2024 року у великих містах Йорданії. Респондентами були менеджери бізнес-аналітики, ІТ-

фахівці, фахівці із забезпечення дотримання вимог і операційні аналітики у страхових компаніях. Для 

забезпечення представництва за розміром фірми, рівнем зрілості бізнес-аналітики та рівнем складності даних 

було використано метод стратифікованої вибірки, що дозволило отримати 260 дійсних відповідей з 360 

розповсюджених анкет (коефіцієнт відповідей – 72%). Така зосередженість на фахівцях, безпосередньо 

залучених до впровадження й оцінки бізнес-аналітики, забезпечила актуальність і глибину аналізу. 

Результати моделювання структурними рівняннями методом часткових найменших квадратів показали, що 

інтеграція бізнес-аналітики значно зменшила ізоляцію даних (β = –0,482, p < 0,0001), покращила операційну 

ефективність (β = 0,413, p = 0,0003), посилила дотримання нормативних вимог (β = 0,391, p = 0,0005) і підвищила 

ефективність прийняття рішень (β = 0,428, p < 0,0002). Результати медіаційного аналізу підтвердили, що 

покращена якість даних частково пояснює вплив бізнес-аналітики на прийняття рішень (β = 0,216, p = 0,0012). 

Більше того, позитивний вплив бізнес-аналітики посилювався в організаціях із сильною культурою, керованою 

даними (β = 0,183, p = 0,0026), та активною підтримкою з боку вищого керівництва (β = 0,194, p = 0,0021). Ці 

результати підкреслюють, що лише технологічних рішень недостатньо; ефективні результати бізнес-аналітики 

залежать від узгодженості систем, культури та керівництва, що дає критично важливі ідеї для цифрової 

трансформації у регульованих галузях. 
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